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  :الأول التمرین
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التالیة :      zالمعادلة ذات المجھول  ฀حل في مجموعة الأعداد المركبة  
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  ن4 : الثاني التمرین
)نعتبر المتتالیة  )nU : الھندسیة حدودھا موجبة حیث( )2 4
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 .nبدلالة  nU اكتب عبارة
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)تكن المتتالیة ل )nV المعرفة من اجل كل عدد طبیعيn : 1بـ
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)بین أن  )nV
 متتالیة حسابیة یطلب تعین أساسھا. 
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 اقلب الصفحة



   :الثالث التمرین 

كرات خضراء و كرة واحدة بیضاء ، نسحب عشوائیا  3كرات حمراء و  4كرات منھا  8كیس یحتوي على 
 كرات من الكیس . 3 حدن واآوفي 

 أحسب عدد الحالات الممكنة .-أ-1

 احسب الاحتمالات التالیة : -ب

 كرات من نفس اللون . 3 -

 كرة على الأقل حمراء . –

 كرتین على الأكثر حمراء . -

 المتغیر العشوائي الذي یرفق عدد الألوان المحصل علیھا  . نسمي   - 

 ؟    ماھي قیم  -أ

 واستنتج :  ،    أحسب الإحتمالات التالیة :  -ب

 أحسب الامل الریاضي ، التباین ثم الانحراف المعیاري-ج

  

  :الثالث التمرین
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  ثم شكل جدول تغیراتھا  gة أدرس تغیرات الدال°) 1
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 التمثیل البیاني  
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 .على حدود مجال تعریفھا  fأحسب نھایات °) 1
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8(°m  وسیط حقیقي ، ناقش بیانیا حسب قیمm   :عدد حلول المعادلة
2

1 ln
1

x
m

x

+
= −

  

 

 

 
 



 

 

 

 

 
 

 


